
Spørreundersøkelse om ubemannet og døgnåpen miljøstasjon 
Sendt til innbyggere av Kåfjord kommune 

Spørreundersøkelsen gikk over 3,5 dag. Totalt var det 156 personer som deltok i 

spørreundersøkelsen. 

 

Spørsmål 1: Vil du bruke en selvbetjent og døgnåpen miljøstasjon? 

 

Spørsmål 2: Er du villig til å betale et lite beløp for å nyte godt av det utvidede tilbudet for 

avfallslevering? 
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Er du villig til å betale et lite beløp for å nyte godt av det 
utvidede tilbudet for avfallslevering?

Ja Nei



 

 

Spørsmål 3: Hvor ofte tror du at du blir å bruke tilbudet? 

 

 

Spørsmål 4: For å bruke den selvbetjente miljøstasjonen må du gjennomføre et enkelt 

opplæringsprogram 
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Vil du gjennomføre dette digitalt eller i et fysisk møte?

Digitalt Fysisk



 

 

Spørsmål 5: Har du innspill eller kommentarer til våre planer for miljøstasjonen i 

Birtavarre? 

Dette spørsmålet kunne deltakerne hoppe over. 63 personer svarte og 93 hoppet over. 

Av de 63 svarene vi fikk var det ingen negative svar.  


